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1. TTocTpoeHue rpacmuka
KBAAPATUYHOU DYHKLUMU

TTocTponTe rpa®UK PYHKUUU ||y = —x> +4x+5

YKaxmuTe HaumeHblee 3Ha4eHne 3TOU YHKLUU.

OTBeT: rpauk UsobpaxeH Ha
pucyHke.y, . = -3

Mpaguk - Dx, = -2 =4,
napabona, BeTKu 2a
KOTOpOU yozl.16_16+5:_3
HanpaesieHbI BBEpX 2

2)¥(0)=5

3)y=0x" +8x+10=0<

& x, =—4+6~ 4124




2. NccneposaHue KeaapatHOro
ypaBHeHUsa ¢ UppaLUOHANbHBIMU
KO3 PULINEHTAMU

BbiacHUTe, umeeT nu KOpHU ypasHeHue
x2 +2x/5 +2x =11

PeweHue: Tlpeactasum ypaesHeHue B BUAE

¥+ (245 + 2 +11=0

Beiumcnum

D = (245 +2 —44=20+4+85 - 44 =85~ 20 = /340 —/400 < 0

OTBeT: ypaBHeHWe KOpHeu He umeer.



3. NccneposaHue keagpatHoro
ypaBHeHUsa ¢ UppaLUOHANbHBIMU
KO3 PULINEHTAMU

BbiacHUTe, umeeT nu KOpHU ypasHeHue
x2 +2x/5 +2x =11

PeweHue: Tlpeactasum ypaesHeHue B BUAE

x + 2(\E+ I}Y+ 11=0 Bbryucnum

D, =[5 +1f ~11=5+1+245-11=245 -5 =420 /25 <0

OTBeT: ypaBHeHWe KOpHeu He umeer.



4. @opmMyna CyMMbI h rMepBbIX
UNeHOB apUPMeTUYECKoU

nporpeccum

Havaute cymmy Bcex HatypanbHbIX Ymucen, He
npesocxopawmx 160, koTopble He AenaTtca Ha 4.

PeweHue: 14160

S=8,-5,;8, = 1160 = 161-80.

S, —cymma yucen kpamuoix 4 u He npesocxooduux 160.
a, =4n,4n=160,n = 40,

44160

S, .40 = 82 - 40.

S=8,-S,=161-80-82-40 = 40(161-2 - 82) = 40(322 - 82) =
= 40- 240 = 9600.

OTteeT: 9600




5. HaumeHbluee 3Ha4yeHue BbIpaxeHus ¢
ABYMS NepemMeHHbIMU C ONOPOoU Ha

CBOUCTBO a” >0 npu NHOBOM 3HAYeHUU a

Hanaute HaumeHbluee 3HayeHue BbIpaXeHUn4a

(2x+y+3)2 —I—(3x—2y+8)2

U 3HQYeHUsa X U Y, NpU KOTOPLIX OHO AO0CTUrAeTCs.

Pewerme: |5y 4 1 +3) +(3x—-2y+8) >0

npu BCEX X U Y

3HaveHue, pasHoe O gocTUraeTcs, eciiv OGHOBpeMeHHO

2x+y+3=0u3x-2y+8=0.

CoCTaBUM U pellnum cUctemy
YpaBHeHUMW:

3x-2y+8=0

2x+y+3=0 2x+y=-3
N
3x-2y=-8

{4x+2y =-6
&

3x—-2y=-8

Otget: x=-2,y=1




6. PelseHue 3a0a4m reomeTpuYecKoro
COAepXaHUa Ha KOOpAUHATHOMU
NSAOCKOCTU C ONOPOU Ha rpacpuydeckme

npeactaesjieHuns

HanauTe Bce 3HayeHUs Kk, npy KOTOpLIX Npamas
y = kX nepecekaeT B Tpex pasfIUYHBLIX TOYKAX
NOMGAHYHO, 3G4AAHHYHO YCNIOBUEM:

(2x+4,ecaux <=3

y=<—2,ecmu—3<x<3

| 2x—38,ecaux >3




/. PeweHwe 3a8a4m reomeTpuUyeckoro
COAEPXaHUA Ha KOOPAUHATHOU NNOCKOCTU C

OMOpOU Ha rpapuyecKme npeacTasneHms

y = g)C \Vi A /
3 | ! ) ///
AR VARV,
t\'\ - 1/ //
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